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 اللجنة الخاصة المعنية بحالة تنفيذ إعلان منح
 الاستقلال للبلدان والشعوب المستعمرة

 
 محضر موجز للجلسة العاشرة
  00 10، النا م 2018 ازيران/يوموه 22، الجمتمالمتقودة ة المقر، موويورك، يوم 

. ويبنونالنود  الرئوس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ( متوغوا وبربودا) .
 المحتوياس

 منألم كالودوموا الجديدة
 تقرير البتثم الزائرة إ  كالودوموا الجديدة 
 الاإتماع إ  مقدمي الالتماإاس 

 منألم بولونوزيا الفرمنوم
 الاإتماع إ   ثلي الإقلوم غير المتمتفّ بالح م الذاتي 
 الاإتماع إ  مقدمي الالتماإاس 
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 )تابف( منألم جزر تركس وكاي وس
 منألم جزر ررجل التابتم للولاياس المتحدة

 للبلدان والشتو  المنتتمرة لالتنفوذ إ لان منح الاإتق
 تقرير الحلقم الدراإوم الإقلوموم لمنطقم المحوط ا ادئ

 تنظوم الأ مال
  اختتام الدورة
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 10 /10ارتتح  الجلنم ة النا م  
؛ A/AC.109/2018/11) مسأأأأأأأأأأأأأأأأجلأأأأأأة  أأأأأأالأأأأيأأأأأأدو أأأأيأأأأأأا الأأأأجأأأأأأد أأأأأأدة

A/AC.109/2018/L.22) 
ه الاهتمــام الرئيس - 1 إ  ورقــم التمــل الد   ــداــا الأمــامـم   وجــَّ

 (.A/AC.109/2018/11التامم بشأن منألم كالودوموا الجديدة )
 (A/AC.109/2018/20تقرير البتثم الزائرة إ  كالودوموا الجديدة )

)كوبــا(   رت تقرير لجنــم البتثــم  السأأأأأأأأأأأيأأد و فيرو وو او و - 2
 ( A/AC.109/2018/20الزائرة إ  كالودوموا الجديدة )

)جمهوريم رنزويلا البولوفاريم(  قال   السيدة وودو غيز سيلفا - ٣
نـــــــــ ان كالودوموا الجديدة إن مل دوا ي إـــــــــرور ورد بلدها  ن تتا  ل

قريبا الفرصـــــــــم لممارإـــــــــم اقهم ة تقرير المصـــــــــير، ورقا للقراراس  اس 
الصـــــــــــلم للةمتوم التامم واللةنم اراصـــــــــــم، وهو يراب بالد م الذ  

 يقدمه ورد ررمنا اتى تنتوة اللةنم تنفوذ ولايتها.
 الاإتماع إ  مقدمي الالتماإاس 

الالتماإـــــــــــــــاس إـــــــــــــــو د  ون، ورقا   قال إن مقدمي الرئيس - ٤
للممارإم المتبتم ة اللةنم، إ  الجلوس إ  الطاولم الم صصم  م، ثم 

 يغادرون الجلنم بتد الإدلا  ببواماام. 
جبهـــم  -)مجمو ـــم الا ـــاد ال ـــالوـــدو   السأأأأأأأأأأأيأأد واميتأأان - ٥

ال اماك الاشـــتراكوم للتحرير الو  ، كومغرس كالودوموا الجديدة(  قال 
ـــا الجـــديـــدة قـــد بلغـــ  منتطفـــا تـــار وـــا ة  ملوـــم إ ـــا  إن كـــال وـــدومو

، إـــوصــوس 2018تشـــريل الثا /مورم   ٤الاإـــتتمار والتحرر. رفي 
 إ ا ا  لى منتقبل البلد.

وإ   شار إ  تاريخ اإتتمار ررمنا للإقلوم، قال إن الآلاف  - ٦
 مل المدامين م قلوا إ  الأرخبول، وهو ما  إـــــهم ة جتل النـــــ ان مل
شـــتو  ال اماك الأصـــلوم يوشـــ ون  لى الامقرات. وقد اإـــتمر تغوير 
الت ويل الديمغراة بفتل ا ةرة المتواصــــــــــلم مل ررمنــــــــــا، و ل   مر قد 
ي ون له  ثر  لى الحق ة تقرير المصــــــير ة إــــــوالم الاإــــــتفتا  المقبل. 
رونبغي  ن تنظر اللةنــم ة اــالــم تنفوــذ اتفــالم موموــا بشــــــــــــــــأن المبــادئ 

إ ا  الاإـــتتمار. وينبغي  يضـــا  ن ار  مراجتم لتقووم مد  المتتلقم ب
ما  ملته ررمنـــــــــــــــا، الدولم القائمم بالإدارة، لإ داد شـــــــــــــــتب ال اماك 

المنــــتتم ر، والطوائخ الأخر  الد تشــــا رل مصــــيرل، للمشــــاركم بطريقم 
 ارة واقوقوم وشفارم ة الاإتفتا . 

إجرا اس و ضــــــــــــــــــاف قــــائلا إن ت ويل القوائم الامت ــــابوــــم و  - ٧
تنــــةول الناخبين ما  ال  تثير القلق، ود يتد شــــتبه قادرال  لى  مل 
    ايل  و تلا ب بنوايال الحنـــــــنم ويدل الممدودة. وقال إن  ارإـــــــم 
الحق ة تقرير المصـــير لا ينبغي  ن تدرل مطالباس الشـــتو  المنـــتتمرة 
   موجم هةرة واإــــــتم النطالم، بل ينبغي  ن ه ل هذل الشــــــتو  

اختوار مصـــــــيرها فيريم. وة الوق  مفنـــــــه، لب  ن تظل الأقالوم  مل
غير المتمتتــم بــالح م الــذاتي  لى قــائمــم الأمم المتحــدة للبلــدان الد د 
يتم بتد إ ا  الاإــــتتمار روها. وة ما يتتلق ب الودوموا الجديدة، قال 

، ثم   ضــوف  إلوها 1٩٤٧إ ا شــطب  بالفتل مل القائمم مرة ة  ام 
. وكالودوموا الجديدة لونـــــــ  منـــــــتتدة لأن 1٩8٦ خر  ة  ام  مرة

تشـــــــطب مرة  خر  مل القائمم بنـــــــبب  ملواس الااتوال والم امراس 
الد  اك ة إـــــوالم الامت اباس ردمم مصـــــاة جووإـــــواإـــــوم ومتارك 

 مفو  ة منطقم آإوا والمحوط ا ادئ.
)جبهم ال اماك الاشــــــــــــــتراكوم للتحرير  السأأأأأأأأأأيد  وو سأأأأأأأأأأ  - 8
إــو ون الفرصــم الأو  لشــتب  2018و  (  قال إن اإــتفتا   ام ال

ال ــامــاك لومــارس اقــه ة تقرير المصـــــــــــــــير، و قوق التحرر مل الح م 
 الاإتتمار  الفرمني. 

و ضـــاف قائلال إن اللةنم اضـــطلت  بدور رئونـــي ة الجهود  - ٩
الراموم إ  كفالم إجرا   ملوم تشــاور  ادلم وغير قابلم للشــ ، بفضـل 

تثتين  ائرتين، وثلاث بتثـــاس لمراقبـــم الامت ـــابـــاس. وقـــد  ار  تقـــدم ب
اقوقي، ول ل لا بــــد مل  ن ي ون مراقبو الأمم المتحــــدة موجوديل 
 ثنا  الاإـــــتفتا  المقبل. وبالإضـــــارم إ   ل ، لب إيلا  اهتمام  ك  
لوضــــف قائمم بأسما  الناخبين، وخاصــــم لأن الدولم القائمم بالإدارة قد 

 ةا جديدا بالننــــــــــبم للأا ام المتتلقم بتنــــــــــةول الناخبين ا تمدس 
تلقائوا، ويت   ل   ن الأشــــــــ اا غير المشــــــــاركين ة التملوم يظلون 
مدرجين ة قائمم الناخبين. وبالإضـــــــــــــــارم إ   ل ، رقد  صـــــــــــــــبح  

. 2018 ياراس ال لماموين الفرمنـــــــــوين مت ررة بصـــــــــورة مطردة ة  ام 
اس النـــابقم للاإـــتفتا   ن تز زع  ثر ومل شـــأن مشـــاركتهم ة المناقشـــ

الاإــــتفتا  ة مظر النــــ ان، وتتلي بذل  صــــوس مواقخ اإــــتتماريم 
 فـــا  لوهـــا الزمل. رهـــذل الأ مـــال لا تلائم  ملوـــم اـــديثـــم ومبت رة 

https://undocs.org/A/AC.109/2018/11
https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.22
https://undocs.org/A/AC.109/2018/11
https://undocs.org/A/AC.109/2018/20
https://undocs.org/A/AC.109/2018/20
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لإ ا  الاإـــتتمار. و لاوة  لى  ل ، لا تزال  ملوم ا ةرة المنظمم  لى 
 حرر وإ ا  الاإتتمار. مطالم واإف منتمرة، برو  تتتارت و ملوم الت

ومضـــــــى قائلا إن جبهم ال اماك الاشـــــــتراكوم للتحرير الو    - 10
 كثر مشـــا ا منها ة    وق  مضـــى ة تتزيز الاإـــتقلال النـــواإـــي 
والاقتصـــاد ، وة تأمين منـــتقبل موثولم للشـــبا . وتتمل الجبهم مل 

واام،  جل إشراك المولاموزيين ة مشاريف إنمائوم ك   ة قطا اس الن
وصـــــــــــــــوـد الأسمـاك، والصـــــــــــــــحـم، والتتلوم، ومل  جـل م ـارحـم الإرث 
الاإتتمار  القائم  لى اللامناواة ا و لوم، بهدف إقامم مجتمف  كثر 
 دلا ووادة. و شــــار إ   ن ا مم الشــــتو  الأصــــلوم ومتاررها هي 
مل الأمور الحاسمم ة  قوق التنموم المنــــــتدامم، والجبهم تنــــــترشــــــد ة 

ئ المجتمتاس التقلوديم وقومها. وادف الصـــــــــــــــوغم الأخيرة  ملها بمباد
 ٣٣قبولم و  ٣٤1لمشـــروع الاإـــتقلال النـــواإـــي للةبهم  إ  إشـــراك 

بلديم ة البلد لتو وم النـــــــ ان بشـــــــأن جدو  المشـــــــروع النـــــــواإــــــي. 
وا دف النهائي هو  ن يصل شتب ال اماك ة كالودوموا الجديدة إ  

ما يلقى تأيودا واإـــــــــــــــف النطالم  لى النـــــــــــــــوادة الدولوم ال املم، وهو 
 الصتود الدولي. 

 
   منألم كالودوموا الجديدةA/AC.109/2018/L.22مشروع القرار 

)بابوا غونوا الجديدة(، ت لم بالإمابم  ل مجمو م  السيد واي - 11
، وقدم مشـــروع القرار باإـــم المجمو م وجبهم ال اماك الطلوتم المولاموزيم

الاشــــتراكوم للتحرير الو  ، قائلال إن المجمو م مصــــممم  لى المنــــا م 
ة ضــــــمان  قوق  ملوم تتنــــــم بالتدل والإمصــــــاف والشــــــفاروم لتقرير 
مصـــــــــير كالودوموا الجديدة، ومتوةم   ظى بااترام الجموف، هشـــــــــوا مف 

 مم المتحدة وقراراس الجمتوم التامم. اتفالم موموا، وموثالم الأ
إــــنم  1٦٥و ضــــاف قائلال إن كالودوموا الجديدة بلغ ، بتد  - 12

تشــــــــريل الثا /مورم   ٤مل الاإــــــــتتمار، مرالم ااسمم، بتحديد يوم 
مو ـــدال للاإـــــــــــــــتفتـــا ، وموارقـــم لجنـــم الموقتين ة آ ار/مـــارس  2018
هل تريد  ن  ”   لى النــــــ ال المتتلق بالاقتراع. والنــــــ ال هو 2018

. “ صــــل كالودوموا الجديدة  لى النــــوادة ال املم وتصــــبح منــــتقلم 
إن مشــــــروع القرار ينــــــلم بالشــــــواغل ارطيرة الد   ر   نها شــــــتب 
كالودوموا الجديدة ة ما يتتلق بأ وم وضــــــرورة الوضــــــو  بشــــــأن متائ  
الاإـــــــــــــــتفتا  المحتملم. ولذل ، رقد و جه  الد وة إ  الدولم القائمم 
بالإدارة وإـــلطاس الإقلوم لتنفوذ برام  تثقوخ وتو وم، لإ لام شـــتب 

كالودوموا الجديدة بوضو  بشأن ما إوتنوه الووم الذ  يلي الاإتفتا  
بالننـــــبم إلوهم. ومشـــــروع القرار يشـــــةف  يضـــــا الدولم القائمم بالإدارة 
 لى تونــــــــير اضــــــــور مراقبين دولوين، بما ة  ل  مل الأمم المتحدة، 

 لاإتفتا . ثنا  ا
ومضــــــــــــى قائلال إن التقدم ال بير بشــــــــــــأن منــــــــــــألم كالودوموا  - 1٣

الجديدة قد  قق بفضــــل الجهود المشــــتركم الد بذل     ر ايم لجنم 
ــــا، وبــــد م مل الأمم المتحــــدة    اللةنــــم  الموقتين  لى اتفــــالم مومو
اراصـــــم. روةب مواصـــــلم تتزيز تل  الجهود الجما وم المبذولم لوتنــــ  

قرير المصــــير، وللت ل  مل مهامم الاإــــتتمار وميرل. وبصــــرف  قوق ت
النظر  ل متوةم الاإـــــــــــــــتفتا ، لب  ن تواصـــــــــــــــل اللةنم التركوز  لى 
كالودوموا الجديدة، الد لب  ن تظل مدرجم ة قائمم الأقالوم غير 

 المتمتتم بالح م الذاتي بموجب اتفالم موموا.
يتضـــمل وصـــفال للبتثم وواصـــل كلامه قائلال إن مشـــروع القرار  - 1٤

الزائرة الثاموم الناجحم إ  اد بتود إ  كالودوموا الجديدة وباريس ة 
. ومف  لـــ ، لا تزال هنـــاك  ـــديـــاس كبيرة  مـــام 2018آ ار/مـــارس 

نجـا  الاإـــــــــــــــتفتـا   روةـب  ن ت ون التملوـم الامت ـابوـم مقبولـم لـد  
لب  ن جموف الأ راف؛ ولب  ن ت بيّن خواراس الاإــتفتا  بوضــو ؛ و 

تتالج النــــــلطاس ة كل مل كالودوموا الجديدة وة ررمنــــــا  وجه القلق 
والشواغل لد  شتب كالودوموا الجديدة بشأن المنتقبل المجهول الذ  
ينتظرهم. وقــد  اــا ــ  المجمو ــم  لمــا برد الأمين التــام  لى الطلــب 

جبهم ال اماك الاشـــــــــــــــتراكوم للتحرير  - المقدم مل الا اد ال الودو 
 ، لإجرا  مراجتم لتملوم إ ا  الاإــــتتمار ة كالودوموا الجديدة. الو 

ومف  ل ، رإن ر   الأمين التام لا يمثل ر   الدول الأ ضـــا  الد  ا 
الحق ة مواصلم مناقشم    مقترااس. إن  دم وجود االاس إابقم 
لا يمنف القوام بمبادراس جديدة. ولذل  رإن المجمو م تتتزم اإت شاف 

 قترا .هذا الا
واإــــــــتطرد قائلا إن مشــــــــروع القرار يتناول  يضــــــــا الشــــــــواغل  - 1٥

المنــــــــتمرة المتتلقم بمنــــــــائل اقولم الإمنــــــــان و وجه  دم المنــــــــاواة ة 
ـــاك ال ثير  ـــا  ـــدابير المت ـــذة، لا يزال هن الإقلوم. و لى الرغم مل الت
ينبغي القوام به مل  جل القضـــــــــــا   لى  وجه التفاوس بين المقا تاس 

ة الإقلوم وداخلها، بما ة  ل  انخفات مشــــــــــــــاركم شــــــــــــــتب الثلاث 
ال ــامـاك ة قطــا ي التتلوم والتمــالـم؛ وارتفــاع متــدلاس الامقطــاع  ل 

https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.22
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الدراإــــــــــــم؛ وجنو  الأاداث؛ وارتفاع  دد  بنا  شــــــــــــتب ال اماك ة 
 ة المائم مل النةنا . ٩0النةون، اوث يمثلون اوالي 

بالتحنــــــــوناس الد  و ضــــــــاف قائلال إن مشــــــــروع القرار ينــــــــلم - 1٦
. وة اين   ار  تقدم 201٤ دخل   لى  ملوم الاإـــــــتفتا  منذ  ام 

بشـــأن القوائم الامت ابوم ة ما يتتلق بالاإـــتفتا ، رمل المهم التأكد مل 
 ن القائمم النهائوم تتنـــــم بقدر كبير مل الشـــــفاروم والنزاهم والمصـــــداقوم، 

بولم. ويم ل  ن لأن  ل  إـــــــــــوحدد ما إ ا كام  متوةم الاإـــــــــــتفتا  مق
 يش ل التنقوح الثا  للقائمم الامت ابوم  إاإا للمضي قدما.

و  ر   ل تقدير المجمو م للتمل الإلابي المنـــــــــــــــتمر الذ   - 1٧
تقوم به ررمنــــــــــــــا إ ا  تطلف كالودوموا الجديدة قو الاإــــــــــــــتفتا  المقبل. 

 ن  رمشـروع القرار متوا ن ويمثل جموف الجهاس المتنوم، وتأمل المجمو م 
 ي تتمد بتوارق الآرا .

تار ي بالننبم  2018)روةي(  قال إن  ام  السيد براساد - 18
ل ــالوــدوموــا الجــديــدة، بــل ولمنطقــم مولاموزيــا برمتهــا، ول ل لــب  لى 
الأمم المتحدة كفالم  ن يتنـــــم الاإـــــتفتا  الذ  إـــــونةر  ة تشـــــريل 

أس  ثنا  الثا /مورم  بالمصـــــــــــــــداقوم، و ن تتالج  المنـــــــــــــــائل الد مشـــــــــــــــ
التحضير، ة الوق  المناإب، وبطريقم شفارم وقويم، ترضي الأ راف 
المتنوم. وررمنــــــا مد وة إ  مواصــــــلم التمل مف جموف مل يهمهم الأمر 
مل المجمو ــــاس، والمجتمتــــاس المحلوــــم، والموقتين  لى اتفــــالم موموــــا ة 
كــالوــدوموــا الجــديــدة، مل  جــل  قوق اإـــــــــــــــتفتــا  مــاجح. و  ر   ل 

وردل بتقرير بتثم الزيارة الثاموم والمتلوماس المنـــــت ملم  ل بتثم تراوب 
 الد م الامت ابي الجاريم. 

)إــــــــــــــيرالوون(  قال إن ورد بلدل يث   لى  السأأأأأأأأأأأيد  وووما - 1٩
ررمنـا، الدولم القائمم بالإدارة، لما قدمته مل د م وتونـير للبتثم الزائرة 

مم الامت ابوم النهائوم إ  كالودوموا الجديدة. وقال إن منـــــــــــــــألم القائ
للاإــــــــــتفتا  ينبغي تناو ا بتنايم لضــــــــــمان مصــــــــــداقوم التملوم. را ةرة 
الجما وم إ  الإقلوم تنشـــــه  وجه  دم منـــــاواة ة المجال الاجتما ي، 
وتشــ ل  املا هاما لا لو  ااهله. وينبغي  ن يتمل جموف  صــحا  

. و لى المصـــــلحم ما مل شـــــأمه ضـــــمان  قوق  ملوم اإـــــتفتا  إـــــلموم
الأ راف غير الراضـــــــــوم  ن تتالج شـــــــــواغلها بالإجرا اس القاموموم، و ن 

 تتفاد      نخ يم ل  ن يهدد النلام والأمل ة الإقلوم. 

)إمدومونــــــــوا(  قال  إن اللةنم قدم  السأأأأأأيدة سأأأأأأا يتري  - 20
إإــــــــــــــهاماس قومم ة  ملوم إ ا  الاإــــــــــــــتتمار ة كالودوموا الجديدة. 

ة متلوماس واضـــــــــــــــحم ومنـــــــــــــــت ملم  ل الحالم ة وقدم  البتثم الزائر 
الإقلوم، والأ مال التحضــــيريم للاإــــتفتا . ومشــــاركم ررمنــــا دلول قو  

  لى جدو  التتاون الجود بين اللةنم والدولم القائمم بالإدارة. 
  قال إن روةي وإمدومونــــوا وإــــيرالوون قد امضــــم  الرئيس - 21

 إ  مقدِّمي مشروع القرار. 
 .A/AC.109/2018/L.22 شروع القرارا ت مد م - 22
 

؛ A/AC.109/2018/7)مسأأأأأأأأأأأأأأأأجلأأأأأأة بأأأأولأأأأيأأأأنأأأأيأأأأز أأأأأأا الأأأأفأأأأر سأأأأأأأأأأأأأأيأأأأأأة 
A/AC.109/2018/L.24) 

ه الامتبــال إ  ورقــم التمــل الد   ــداــا الأمــامــم الرئيس - 2٣   وجــّ
(، وإ  مشــــروع A/AC.109/2018/7التامم بشــــأن بولونوزيا الفرمنــــوم )

 (.A/AC.109/2018/L.24قرار بشأن منألم بولونوزيا الفرمنوم )
 

 الاإتماع إ   ثلي الإقلوم غير المتمتفّ بالح م الذاتي 
  قــال إن  ثلي الأقــالوم غير المتمتتــم بــالح م الــذاتي الرئيس - 2٤

إـو د  ون، ورقا للممارإـم المتتادة المتبتم ة اللةنم، إ  التحدث  مام 
 اماام.اللةنم، ثم يغادرون الجلنم بتد الإدلا  ببو

)منـــتشـــار للشـــ ون الدولوم والأوروبوم وشـــ ون السأأيد تيراي  - 2٥
المحوط ا ادئ(  قال إن بولونوزيا الفرمنــــــــــــوم شــــــــــــهدس نموال اقتصــــــــــــاديال 

، وهو مــا ولـّـد إيراداس ضـــــــــــــــريبوــم مرتفتــم 201٧متواصـــــــــــــــلال ة  ــام 
إا دس  لى تقلو  اةم الديون. وقال إن إيراداس قطاع النواام 

لاكي اإـــــتتادس منـــــتوياس  اثلم لما قبل رترة الأ مم والإمفالم الاإـــــته
، بلغ مصــــوب 201٦. وة  ام 2 01٣ - 200٤النــــواإــــوم للفترة 

 دولار. 20 000الفرد مل النات  المحلي الإجمالي  قو 
، 201٦ومضــــى قائلا إن بولونوزيا الفرمنــــوم اصــــل  ة  ام  - 2٦

التضويم ال املم بفضل ما تتمتف به مل ا م  اتي إ  اد بتود،  لى 
ة منتد  جزر المحوط ا ادئ. وشارك  ة الاجتماع الثامل لقادة جزر 

، بصـــــــفتها الذاتوم، وة م هر 2018المحوط ا ادئ المتقود ة  يار/مايو 
 ، ضمل ورد موو يلندا.201٧المحوطاس المتقود ة  ام 
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 اما،  ٤0و راد بأن بولونوزيا الفرمنـــــــــــــــوم  ل ،  لى مد   - 2٧
مم إـــــــــــواإـــــــــــوا بين رصـــــــــــائل الم يديل للح م الذاتي والم يديل منقنـــــــــــ

للاإــتقلال. وبإم ان البولونزيين الفرمنــوين  ن يصــوتوا ة الامت اباس 
الفرمنــــــــــوم كغيرهم مل الموا نين الفرمنــــــــــوين، ول نهم ينت بون  يضـــــــــا 
جمتوتهم التشـــــــــــريتوم اراصـــــــــــم بهم، الد تقوم، مل مااوتها، بامت ا  

، صـــــــــــــــوتـــ  الأغلبوـــم 201٧و  201٣مي رئونـــــــــــــــهم. وة كلا  ـــا
لصــاة  —ة المائم  ٧٧ة المائم و  ٧1 —النـــااقم مل الناخبين  

المرشـــــــــــــــحين الم يــديل للح م الــذاتي ة امت ــابــاس ارة ومزيهــم، وهو 
ي كد   م يرغبون ة بقا  الإقلوم متمتتال بالح م الذاتي. وة ضـــــو   ما

قراراس إ  الجمتوم   ل ، ينبغي للةنم  ن تتوقخ  ل تقديم مشـــــــاريف
 التامم بشأن بلدل، بلغم  دائوم، وهو ما ي كد  دم اإتقلالوتها.

وة ما يتتلق بالممثلين ومقدمي الالتماإـــاس، قال إمه ينبغي  - 28
الاإـــــــــــــتماع إلوهم قبل  قد الاجتما اس غير الرسموم المتتلقم بشـــــــــــــأن 

ي،  ندما مشـــــــــــــــاريف القراراس المتتلقم بهم، لا ة  ثنا  الاجتماع الرسم
ي ون قد راس الأوان لأخذ آرائهم ة الا تبار. و ما بالننـــبم لمشـــروع 
القرار المتتلق ببولونوزيا الفرمنوم، رإن قوام اللةنم بتتديل صواغم الفقرة 

كان مفودال. ومف  ل ، وبالنظر   ٧2/101مل قرار الجمتوم التامم  ٦
م الح م الذاتي إ   ن إــلطاس الإقلوم د تبلَّغ بمحتو  ومضــمون تقوو

الوارد ة الفقرة المــذكورة، رــإن  ملوــم الصـــــــــــــــوــاغــم الد جرس ة التــام 
الماضـــــــــــي ت ون قد ارتقرس إ  الشـــــــــــفاروم. ولتةنب    التباس، رإن 

  رضل منار للتمل هو إلغا  الفقرة برمتها.
 

 الاإتماع إ  مقدمي الالتماإاس 
ماإــــــاس،   قال إن الد وة إـــــــتوجه إ  مقدمي الالتالرئيس - 2٩

ورقا للممارإـــــــم الد تتبتها اللةنم، للةلوس إ  الطاولم الم صــــــصــــــم 
  م،  لى  ن يننحب كل منهم  قب الإدلا  ببوامه.

)تارو  هويراتيرا(  قال إن ما يزيد  ل خمس  السأأأيد توفيا ا - ٣0
، ٦٧/2٦٥إـــنواس قد مضـــ  منذ  كدس الجمتوم التامم، ة قرارها 

موو  ة تقرير المصــــير والاإــــتقلال. رتلى الدولم  اق شــــتب ماووهي
القـــائمـــم بـــالإدارة إ ن  ن هتثـــل لالتزامـــااـــا القـــاموموـــم الـــدولوـــم، بتقـــديم 

)ه( مل موثـالم الأمم  ٧٣المتلومـاس إ  الأمين التـام، بموجـب المـادة 
المتحدة، وبتم ين الإقلوم مل  قوق الح م الذاتي بال امل بواإـــــــــــــطم 

مزيهم، وهي  ملوم ينبغي  ن  تنــــــــــتتبف مشــــــــــاركم  ملوم تقرير مصــــــــــير 

الأمم المتحدة المباشـــــرة ة برمام  التثقوخ النـــــواإـــــي والاإـــــتفتا  مل 
  جل تقرير المصير. 

ومضى قائلال إمه، ة جلناس الاإتماع الد وقخ روها  مام  - ٣1
،  شـــار إ  الأ مال الد  رقل   ارإـــم الحق 201٣اللةنم منذ  ام 
ير، و بر   وجه  دم المناواة ال بيرة ة المجالاس النواإوم ة تقرير المص

والاجتما وم والاقتصــــــاديم ال امنم ة الترتوباس الاإــــــتتماريم المنــــــماة 
وقــال إن الــدولــم القــائمـم . “الح م الــذاتي”مل بــا  التوريــم بــاإـــــــــــــــم 

بالإدارة تنــــــــتغل بولونوزيا الفرمنــــــــوم بالااتفاو بنــــــــوطراا  لى الموارد 
لإقلوم، وبنــــــــط إــــــــلطتها غير القاموموم  لى الموارد الموجودة الطبوتوم ل

   إـــــــــــطح البحر وة قاع البحر، وت نـــــــــــب إيراداس مل ارطو  
 الجويم والنواتل الد تت   المجال الجو  للإقلوم.

و ضاف قائلال إمه   بلغ  يضا  ل الت لفم البشريم المرو م الد   - ٣2
التةار  النوويم، والتقباس إــــــــــنم مل  ٣0ت بدها الإقلوم  لى مد  

الد تتترت إـــــبول الحصـــــول  لى التتويو التادل. وبالنظر إ   وجه 
القصـــــور الجنـــــومم ة تقرير  الأمين التام  ل الآثار المترتبم  لى تل  

(، رقــــد بلغ بــــه الأمر  ن  رت A/72/74و  A/69/189التةــــار  )
تقديم تقرير  كثر اإــــــتفاضــــــم بهذا الشــــــأن. وتفود التقارير بأن الإاالم 
إ  هــذيل التقريريل غير ال ــاروين، قــد اــذرــ  مل مشـــــــــــــــروع القرار، 
ومتها الطلب الموجه إ  الأمين التام بأن يقدم متلوماس منـــــــــــت ملم 

د إاالاس إ  متلوماس باإـــــتمرار بشـــــأن هذل المنـــــألم. إن  دم وجو 
 امم دقوقم ة قراراس الأمم المتحدة يم ل  ن يتز  إ  النفو  ارفي 

 للدولم القائمم بالإدارة. 
وواصـــــــــــــــــل كلامـــه قـــائلا إن الـــدولـــم القـــائمـــم بـــالإدارة هـــارس  - ٣٣

النـــــــــــوطرة المطلقم  لى النظام الامت ابي للإقلوم، بما ة  ل  إـــــــــــلطم 
كتــابــم القوامين الامت ــابوــم وتتــديلهــا، لتحــديــد  هلوــم النــاخبين وإلغــا  
متائ  الامت اباس. وتشــــــــــــــمل الامتهاكاس تنــــــــــــــةول  رراد الشــــــــــــــر م 

يين للتصوي ، والتلا ب بالحدود الامت ابوم، الفرمنوم والأرراد التن ر 
لتفضــــول مصــــاة إــــواإــــوم متونم، والقوام،  لى قو يثير الاإــــتغرا ، 

مل مقا د ة ا وئم التشــــــريتوم إ  الحز  النــــــواإـــــي  “م ارأة”بمنح 
الذ  يد م ما ينــمى بالح م الذاتي. والدولم الفرمنــوم هي الد تدير 

 البلدياس لا ا ومم الإقلوم.

https://undocs.org/A/69/189
https://undocs.org/A/72/74
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واإـــترإـــل قائلال إن جمتوم الإقلوم صـــوت ، ة ازيران/يوموه،  - ٣٤
بالإجماع لصــــاة الا ترات  لى إصــــلا  امت ابي ررمنــــي  فو  دد  
المشر ين الذيل يمثلون شتب ماووهي موو  ة ال لمان الفرمني، ويحد 
مل  دد الولاياس الد يم ل  ن يتولاها رؤإــا  البلدياس. وبالنظر إ  

القــائمــم بـالإدارة بـالنظــام الامت ــابي، لا يم ل  ن تتت   تلا ـب الـدولـم
 الامت اباس ة الإقلوم  ملال مشرو ا لتقرير المصير. 

)مشـــــروع دراإـــــاس التبتوم(  قال إن الجمتوم  السأأأأيد  ووب  - ٣٥
، د واـــا الد اإـــــــــــــــتمرس  قودا ٧2/111التـــامـــم كررس، ة قرارهـــا 

ل بنّا  ل ل إقلوم  لى  ويلم إ   ن تقوم اللةنم بوضـــــــــــــــف برمام   م
 إــــاس كل االم  لى ادة. والغرت مل برام  التمل هذل هو تزويد 
الدول الأ ضا  بآلوم لتقووم ترتوباس التبتوم القائمم. ومل متائ  غوا  
برام  التمل هذل، إ  جامب الارتقار إ  الدراإـــــــــــــــاس والتحلولاس 

قرارااا  وبرام  التثقوخ النـــــــــواإـــــــــي الد  صـــــــــدرس الجمتوم التامم ة
المتتلقم بإ ا  الاإـــتتمار ت لوفا بوضـــتها،  ن التقدم الذ   ار  كان 
محــدودا. و لى الرغم مل  ن النه  القــائم  لى تنــاول كــل اــالــم  لى 
اــدة مفوــد، بــالنظر إ  التنوع الظــاهر  لترتوبــاس الح م الــذاتي الد قــد 

ى  مه  إاس تنتند إ  تفويو بالنلطم الم قتم، ينبغي  لا ينا  رهمه  ل
منطقي لإضــفا  الشــر وم  لى االم  دم المنــاواة النــواإــوم والاقتصــاديم 
الد ينطو   لوها مركز التبتوم. ود ي ل القصـــــــــــــد مل قرار الجمتوم التامم 

 ( هو الا تراف بالترتوباس الاإتتماريم القائمم.2٥-)د 2٦2٥
نــوم، ومضـــى يقول إن الجمتوم التامم، ة االم بولونوزيا الفرم - ٣٦

د   باإـــــــتمرار إ  وضـــــــف برمام   مل ينـــــــتند إ  مبادئ راإـــــــ م 
لإ ــا  اقوقي للاإـــــــــــــــتتمــار. وينبغي  لا ي ون ررو الــدولــم القــائمـم 
بالإدارة التتاون مف اللةنم بمثابم اق النقو الفتلي  ذا ال مام   و 
ل مام  التثقوخ النـــــــواإـــــــي المتوخى. و لاوة  لى  ل ، وبالنظر إ  

نـــــتمرة إ  وجود تقرير مو ي بشـــــأن آثار النـــــنواس الثلاثين الحاجم الم
ـــا الفرمنـــــــــــــــوـــم، ينبغي إ ـــادة إدخـــال  مل التةـــار  النوويـــم ة بولونوزي
التبـــاراس، الد تطلـــب إ  الأمين التـــام  ن يواصـــــــــــــــــل تقـــديم متلومـــاس 
منـــــــت ملم  ل آثار التةار  النوويم، ة مشـــــــروع القرار. وإـــــــو ون مل 

ام التباراس الد تطلب إ  الأمين التام  ن يقدم المفود  يضا إ ادة اإت د
تقريرا  ل تنفوذ القراراس المتتلقم بإ ا  الاإـــــــــــــتتمار، وهي  باراس  ل  
مفقودة لنــــــــــــــنواس  ـديـدة. و لاوة  لى  لـ ، رـإن الولايـاس الد  ـال 
  مدها والمتتلقم بإ ا  الاإتتمار ينبغي  ن تدرج ة موزاموم الأمم المتحدة.

   منألم بولونوزيا الفرمنومA/AC.109/2018/L.24ار مشروع القر 
 .A/AC.109/2018/L.24   رت مشروع القرار الرئيس - ٣٧
قفها )إكوادور(  ت لم  تتلولا لمو  السأأأأأأأأيدة  ا يس لوسأأأأأأأأا - ٣8

قبـل ااـا  القرار، رقـالـ  إن بولونوزيـا الفرمنـــــــــــــــوـم، بتـد  ن ر رتـ  مل 
، مل قائمم الأقالوم غير المتمتتم بالح م 1٩٦٣جامب وااد، ة  ام 

بنــــــــــــــبب اإــــــــــــــتمرار  201٣الذاتي،   ود إدراجها ة القائمم ة  ام 
وضتها الاإتتمار . وقال  إن إكوادور تد و الدولم القائمم بالإدارة 

لمشـــــــــــــــاركم والتتاون ال امل ة   مال اللةنم وإ  تونـــــــــــــــير إيفاد إ  ا
 بتثاس  ائرة وبتثاس خاصم إ  الإقلوم.

 .A/AC.109/2018/L.24ا ت مد مشروع القرار  - ٣٩
 

 (A/AC.109/2018/L.23؛ A/AC.109/2018/14) مسجلة تو يلاو
ه الامتبــال إ  ورقــم التمــل الد   ــداــا الأمــامــم الرئيس - ٤0   وجــّ

(، وإ  مشــــــــــــروع قرار A/AC.109/2018/14التامم بشــــــــــــأن توكولاو )
 (.A/AC.109/2018/L.23بشأن منألم توكولا )

 
 الاإتماع إ   ثلي الإقلوم غير المتمتفّ بالح م الذاتي 

المتبتم ة    قال إن الد وة، ورقا للممارإـــــــــــم المتتادةالرئيس - ٤1
اللةنم، إــــــتوجه إ   ثلي الإقلوم غير المتمتف بالح م الذاتي للتحدث 

  مام اللةنم، وإوننحبون بتد الإدلا  ببواماام.
توكولاو(، الرئوس الف ر  - و-) ولو السأأأأأأأأأأأيأأأأد  أأأأاولو أأأأا - ٤2

للإقلوم  قــــال إن المجــــالس القرويــــم الثلاثــــم لتوكولاو اجتمتــــ  م خرا 
المتحدة، ومجلس المنظماس الإقلوموم ة منطقم  بممثلي وكالاس الأمم

المحوط ا ــادئ، وكــذلــ  بــالحــاكم الجــديــد لتوكولاو. و شــــــــــــــــار إ   ن 
الاجتما ين كاما مثمريل، و مه يتطلف إ  إقامم  لاقم  مل وثوقم مف 
الحاكم الجديد. و لى الرغم مل رشـــــــــــــــل الاإـــــــــــــــتفتا ، رإن تطلتاس 

ار مف موو يلنــدا لونــــــــــــــــ  هي  توكولاو قو الح م الــذاتي ة ارتبــا 
موضوع النقاش. وة الوق  مفنه، مل الأ وم بم ان  ن تظل مصاة 
شتب توكولاو ة صموم جموف الجهود الراموم إ   قوق  ل  ا دف. 
و لاوة  لى  ل ، و لى الرغم مل  ن توكولاو وموو يلندا تواصــــــــــــــلان 

منــــــا دة  التمل متا مل  جل تتزيز ررال شــــــتب توكولاو، رإمه يطلب
اللةنم ة كفالم  دم اإــــــــــــتبتاد توكولاو، كإقلوم، مل الحصــــــــــــول  لى 

https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.24
https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.24
https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.24
https://undocs.org/A/AC.109/2018/14
https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.23
https://undocs.org/A/AC.109/2018/14
https://undocs.org/A/AC.109/2018/L.23
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المنـــــــــــــــا دة المالوم التالموم، بما ة  ل  التمويل المتتلق بالمنا ، الذ  
ي تنـب   وم خاصـم بالننـبم إلوها مل اوث كو ا مجمو م مل الجزر 

 المرجاموم المن فضم النائوم.
الاإــــــــــتفتا ،  ز س مظم و ضــــــــــاف قائلا إن توكولاو،  قب  - ٤٣

الح م روها ة ما يتتلق بصـــــــــــــــنف القرار وإدارة اردماس التامم. ورغم 
 ن الإقلوم لا يزال ملتزما بتقرير المصـــــــــــــــير، رقد قرر مجلس الفومو التام 
 دم النظر ة إجرا  اإــــــــتفتا  آخر اتى يتنــــــــ   مل المزيد مل  جل 

ق  مفنـــــــــــه، تطوير قدراته وهواكله الأإـــــــــــاإـــــــــــوم واقتصـــــــــــادل. وة الو 
إـــتواصـــل توكولاو التطلف إ  اللةنم  للحصـــول  لى الد م والتوجوه. 
وهو، بصفته رئوس ا ومم توكولاو،  لى ثقم بأن ارطم الاإتراتوةوم 

إوف تضف الأإاس اللا م للح م  2020 – 201٦الو نوم للفترة 
الــذاتي. ورغم صـــــــــــــــتوبــم المنــا  المــالي، لا تزال توكولاو تضـــــــــــــــف موزاموـم 

 س ارطم.لأولويا
واإـــــتطرد قائلا إن  ما يدل  لى انـــــل التلاقم القائمم بين  - ٤٤

توكولاو وموو يلندا البوان المشـــــــــــترك لمبادئ الشـــــــــــراكم، وترتوباس الد م 
الاقتصـــــــــاد  الذ  تقدمه موو يلندا. وبالنظر إ  الااتواجاس الإنمائوم 

وشــركاؤها ة المتزايدة، إــتواصــل توكولاو التطلف إ   ن تقدم موو يلندا 
التنموم الد م إلوها. وهي تتمل  ل كثب مف موو يلندا لتوجوه الموارد 
إ  المجالاس الرئونوم. وقال إن مجلس الح ومم القائمم يتطلف إ   قد 

 اجتما ه الأول مف رئوس و را  موو يلندا.
و ضـــــــــــــــاف قائلا إن موال البحر المرتفتم غزس الجزر المرجاموم  - ٤٥

وهــا. وة اين  ن بلــدان منطقــم المحوط ا ــادئ الأخر  ولوثــ  الموــال ر
 صـــــــل  لى قدر كبير مل التمويل مل الصـــــــندولم اراا بتغير المنا  
ـــاديق وال ام  البوئوـــم، رـــإن توكولاو مـــدرجـــم  ـــ   وغيرل مل الصـــــــــــــــن
مخصـصـاس موو يلندا ولا  صـل  لى التمويل بصـفتها الذاتوم. وبفضل 

ــــام   ــــد م المــــالي المقــــدم مل برم الأمم المتحــــدة الإنمــــائي، ومنظمــــم ال
الأغذيم والزرا م،  ار س توكولاو تقدما ة مشـــــاريف الت وخ مف تغير 
المنا  ومشـــــــــاريف الأمل الغذائي. وبفضـــــــــل الد م المقدم مل الوكالاس 
الإقلوموم والدولوم، إـــــــــــوف تبد  توكولاو تنفوذ مشـــــــــــاريف لإمتاج الغا  

د  توكولاو لتغير المنــا  الحوو  لت ملــم وقود الطهي المنزلي. وتتصــــــــــــــــ
الد تتبتهــــا، والتزامهـــا  “التوش مف التغير”بفضــــــــــــــــــل اإـــــــــــــــتراتوةوــــم 

 بالمنا اس المحددة و نوا ة إوالم اتفالم باريس بشأن تغير المنا .

ول فــالــم  قوق المزيــد مل التنموــم المنـــــــــــــــتــدامــم، تركز ارطــم  - ٤٦
إوم، والنقل، الاإتراتوةوم الو نوم  لى الح م الرشود، وا واكل الأإا

والاتصــــــالاس. وة هذا المجال الأخير، تشــــــغّل توكولاو االوا  إــــــطولا 
مل النـــفل الد تورر خدماس لنقل الركا  والبضـــائف، وهي تتمل مف 
موو يلندا مل  جل توإوف قنواس الشتب المرجاموم بغوم  نين ا واكل 
الأإــــــــــــاإــــــــــــوم اول الأرصــــــــــــفم، لتحديد ارواراس ة ما يتتلق بتقديم 

ردماس الجويم والربط ب ابلاس الإمترم  الممدودة    موال البحر. ا
وقــد  لــ  ارــدمــاس التــامــم ة توكولاو  ــ  النـــــــــــــــوطرة المحلوــم  لى 

  اما. 20مد  ما يقر  مل 
)المراقب  ل موو يلندا(  ت لم بالإمابم  ل ااكم  السأأأيد فاو  - ٤٧

، 201٧ة  ام توكولاو، رقال إن موو يلندا، اإــــــــــــــتةابم لطلب توكولاو 
قررس تتوين ااكم لتوكولاو لا يتو     منــــــــــــــ ولواس  خر . و راد بإن 
 يادة تركوز موو يلندا  لى منطقم المحوط ا ادئ  د  إ  شــــــتور بالزخم ة 
 لاقااا ة المنطقم، وهي  لى ثقم بأن  لاقتها بتوكولاو إــــــوف تنــــــتمر 

 مل  جل  قوق روائد ملموإم لشتب توكولاو.
صــــــــــل كلامه قائلا إن موو يلندا،  لى مد  التقود الثلاثم ووا - ٤8

النـــابقم، مقل  إـــلطااا الإداريم تدرلوا إ  توكولاو، وقدم  الد م 
مل  جل تطوير م إـــنـــااا. ولتوكولاو مظام المحاكم اراصـــم بها، وهي 
تضــــف قوامونها اراصــــم بها، وتدير خدمااا التامم اراصــــم بها، وهارس 

 200٦يم المحلوم. و لى الرغم مل  ن اإــــــــتفتا    ام إــــــــلطتها الإدار 
د  يقصرا  ل  قوق  غلبوم الثلثين المطلوبم لتغوير مركز  200٧ ام  و

الإقلوم إلا بفارلم ضـــــــــــئول، رإن النتوةتين القريبتين مل الرقم المنشـــــــــــود 
تت نـــــان وجود رغبم شـــــديدة ة  قوق مزيد مل الح م الذاتي. وقال إن 

بمنـــــــــــــــا ــدة توكولاو  لى تطوير قــدرااــا وثقتهــا ة تولي  موو يلنــدا ملتزمــم
، 201٧الح م الذاتي و نــــــين مو وم الحواة. وة كامون الأول/دينــــــم  

ملوون دولار موو يلند  لتحنــــين  ٤0  لن   ل اصــــو  ما يقر  مل 
القنواس اوالي الجزر المرجـــاموـــم الثلاث وربط توكولاو ب ـــابلاس الألوـــاف 

موال البحر، وقد  ل  تتمل  ل كثب مف ا ومم  الضــــــــــوئوم المغمورة ة
 الإقلوم مل  جل  نين إدارة مصائد الأسماك.

و ضــــــــــاف قائلا إن موو يلندا، بالنظر إ  ما يحدثه تغير المنا   - ٤٩
مل  ثر هائل  لى  نما  الطقس ة توكولاو وبوئتها النـــــــاالوم، بما ة 

لد يبذ ا الإقلوم  ل   مو فييرااا الضــحلم، تقدم الد م للةهود ا
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ة مجال الت وخ مل خلال مشــــــــــــــروع للحد مل مخا ر الفوضــــــــــــــاماس 
النــــــــــــــــاالوــم. و لاوة  لى  لــ ، تنضـــــــــــــــم توكولاو بــامتظــام إ  ورود 
موو يلنــدا ة المفــاوضــــــــــــــــاس الــدولوــم المتتلقــم بتغير المنــا ،  مثــل م هر 

الــذ  كــان بمثــابــم اجتمــاع للأ راف ة اتفــالم  201٧الأ راف لتــام 
. واختتم كلامه قائلأ إن موو يلندا ملتزمم بتحنــــــــــين مو وم اواة باريس

موا نوهـا الـذيل يتوشـــــــــــــــون ة منـا ق مـائوـم، وتراـب بـاهتمـام اللةنم 
 المنتمر بتوكولاو.

 
   منألم توكولاوA/AC.109/2018/L.23مشروع القرار 

إن إمدومونـــــوا وإـــــيرالوون امضـــــمتا إ  مقدِّمي   قال الرئيس - ٥0
 مشروع القرار.

)إـــيرالوون(  قال إن ورد بلدل ي يد تطلتاس  السأأأيد  وووما - ٥1
شـــــتب توكولاو مل  جل تقرير المصـــــير، وشـــــ ر موو يلندا  لى التزامها 

 ة هذا الصدد. 
)بابوا غونوا الجديدة(   رت مشـــــــــــــروع القرار  السأأأأأأأأأأيد واي - ٥2

بشــــــــأن منــــــــألم توكولاو باإــــــــم بلدل وروةي، رقال إن ورد  البلديل 
كلوهما يتربان  ل تقدير ا للمتلوماس الجديدة المفودة بشـــــــأن  ملوم 
تقرير المصـــير، ويثنوان  لى موو يلندا، بوصـــفها الدولم القائمم بالإدارة، 

التملوــم، ولتتوونهــا الحــاكم الجــديــد، للاتنــــــــــــــــالم ة الإبلا   ل تلــ  
الذ  يتطلف البل دان إ  التمل مته. و ا يثنوان  يضـــــــــــــــا  لى توكولاو 
وموو يلندا لالتزامهما بتحنـــــــــــــين اواة شـــــــــــــتب الإقلوم. رشـــــــــــــراكتهما 
التتاوموم المنـــــــــــــــتمرة هي مثال يحتذ  به للأقالوم الأخر  غير المتمتتم 

 ة.بالح م الذاتي والدول القائمم بالإدار 
و ضـــــاف قائلال إن  هم التطوراس الد اإـــــتةدس منذ الدورة  - ٥٣

الأخيرة للةنم تنت س ة الفقراس الثامنم والثالثم  شــرة والرابتم  شــرة 
وارامنم  شرة مل الديباجم، الد تراب، ة جملم  مور، بالنواإاس 
الد ا ت مـــدس م خرا ة توكولاو ة مـــا يتتلق بم ـــارحـــم التبغ وبتغير 

مل المنطولم، الد تنوّل، ة جملم  8و  ٧و  ٥و  ٣ا ، وة الفقراس المن
 مور، باإتثمار موو يلندا ة ربط توكولاو ب ابل للألواف الضوئوم  تد 

    إطح البحر، وبالد م الذ  تقدمه لل دماس التتلوموم.
)روةي(  قال إن توكولاو تنـــــتى إ  تنفوذ السأأأأيد براسأأأأاد  - ٥٤

ير المصـــــير ة إـــــوالم تترضـــــها الشـــــديد إ   قصــــى خطتها للتنموم وتقر 

اد لآثار تغير المنا . و شـــــــــــــــاد بالد م ال بير والمدروس جودا الذ  
تقــدمــه موو يلنــدا ة مجــال الت وخ مف تغير المنــا ، و  ر   ل تراوبــه 

 بمواصلم تقديم التقارير  ل التقدم المحر  ة هذا المجال.
 .A/AC.109/2018/L.23 ا ت مد مشروع القرار - ٥٥
 

 )تابف( مسجلة جزو تر س و ا كوس
   منألم جزر تركس وكاي وسA/AC.109/2018/L.20مشروع القرار 

 .A/AC.109/2018/L.20   رت مشروع القرار الرئيس - ٥٦
 .A/AC.109/2018/L.20 ا ت مد مشروع القرار - ٥٧
 

 مسأأأأأأأأأأأأأأأأجلأأأأأأة جأأأأزو  أأأأرجأأأأ  الأأأأتأأأأأأابأأأأعأأأأأأة لأأأألأأأأولا أأأأأأا  الأأأأمأأأأتأأأأحأأأأأأدة
(A/AC.109/2018/L.21) 

  منــــــــــــألم جزر ررجل التابتم A/AC.109/2018/L.21مشــــــــــــروع القرار 
 للولاياس المتحدة

 .A/AC.109/2018/L.21    رت مشروع القرارالرئيس - ٥8
 .A/AC.109/2018/L.21 ا ت مد مشروع القرار - ٥٩
 

تنفيذ إعلان منح الاسأأأأأأأأأأتقلال للبلدان والشأأأأأأأأأأعوب المسأأأأأأأأأأتعمرة 
(A/AC.109/2018/L.25) 

  تنفوذ إ لان منح الاإـــتقلال A/AC.109/2018/L.25رار مشـــروع الق
 للبلدان والشتو  المنتتمرة

 .A/AC.109/2018/L.25   رت مشروع القرار الرئيس - ٦0
)جمهوريم رنزويلا البولوفاريم(  قال   سأأأأأأيلفا السأأأأأأيدة وودو غيز - ٦1

إن   لى الأمم المتحدة  ن ت كد التزامها ومنـــ ولوتها الم إـــنـــوم التار وين 
بالقضـــــا   لى الاإـــــتتمار و   موع مل  مواع الااتلال  و الوصـــــايم  لى 

(. وبالنظر إ   مه 1٥-)د  1٥1٤الشــــــتو ، بإمفا  قرار الجمتوم التامم 
ث إـــــــــــنواس مل التقد الدولي الثالث للقضـــــــــــا   لى د يتبق إـــــــــــو  ثلا
(، لب ااا  إجرا اس  اجلم مل 2 020 – 2 011الاإــــــــــــــتتمار ) 

قبل جموف الجهاس المتنوم للورا  بمنــــــ ولوااا ة ما يتتلق بالأقالوم النــــــبتم 
 شــــــــــــــر المتبقوم غير المتمتتم بالح م الذاتي. رمل شــــــــــــــأن  ل   ن يم ل 

المصـــــــــــــــير، بما ة  ل   ل  جل تقريرالشــــــــــــــتو  مل  قوق  مواااا م
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الاإــــــتقلال،  لى  إــــــاس كل االم  لى ادة. وة هذا النــــــوالم، 
يتتين  لى اللةنم  نــــــــين  إــــــــالوب  ملها با تماد    شــــــــفاف 

 و ملي وإريف. 
ومضـــــــــــــــــ  قـــائلـــم إن  لى الـــدول القـــائمـــم بـــالإدارة  ن تفي  - ٦2

و  الأقالوم بمن ولوااا بموجب موثالم الأمم المتحدة، لضمان ررال شت
غير المتمتتم بالح م الذاتي، و قوق تقدم ملموس قو إ ا  الإخضـــاع 
النــــــواإــــــي  ذل الشــــــتو . و لوها ااترام الحق غير القابل للتصــــــرف 
لشـــتو  الأقالوم غير المتمتتم بالح م الذاتي ة النـــوطرة  لى مواردها 
ريم الطبوتوم، وينبغي  ن تتةنب  ارإــم     مشــطم اقتصــاديم  و  نــ 

 و غير  ل  مل الأمشــــطم الد ت ثر إــــلبا  لى مصــــاة شــــتو  تل  
الأقالوم. وينبغي  ن يتم الاإــــــــــــــتثمار الأجنل بموارقم هذل الشــــــــــــــتو  
وورقــا لرغبــااــا وااتوــاجــااــا. ومل شــــــــــــــــأن  لــ   ن ي فــل إإـــــــــــــــهــام 
الاإـــــــــتثمار ة تنموتها الاجتما وم والاقتصـــــــــاديم، و ارإـــــــــم اقها ة 

 . ٧2/٩2رار الجمتوم التامم تقرير المصير ورقا لق
ومضــــ  قائلم إن بإم ان الوكالاس المت صــــصــــم وغيرها مل  - ٦٣

-منظماس الأمم المتحدة  ن تنهم ة تنريف وتيرة التقدم الاجتما ي
الاقتصـــــــــاد  ة الأقالوم غير المتمتتم بالح م الذاتي. وما تضـــــــــطلف به 

ق الولايم مل دور ة هذا الصـــــــدد هو إإـــــــهام لا يم ل إم ارل ة  قو
المنو م باللةنم. وقال  إن ورد بلدها يد و إ   يادة مشـــــــــــــاركم تل  
الوكــالاس والمنظمــاس ة المنــاإـــــــــــــــبــاس الإقلوموــم الد تنظمهــا اللةنـم، 
ود تها إ  تقديم متلوماس مفصـــــــــــلم لإلقا  الضـــــــــــو   لى الحقائق ة 

 تل  الأقالوم و لى ااتواجااا.
  الاإـــتتمار إـــتتتز  بفضـــل واإـــتطردس قائلم إن  ملوم إ ا - ٦٤

تبادل المتلوماس  ل الأمشـــــــــــــــطم الد تد مها المنظمم و ل التطوراس 
النـــــواإـــــوم الجاريم. وة هذا الصـــــدد، قال  إن ورد بلدها يد و إدارة 
شـــــــــــــــ ون الإ لام إ   يـــادة جهودهـــا الراموـــم إ  د م  مـــل اللةنــم، 

ل التفاصـــــــول ويشـــــــةِّف الأمامم التامم  لى تقديم تقارير تتنـــــــم بمزيد م
التحلولوـم لتت س اـالـم الأقـالوم غير المتمتتـم بـالح م الـذاتي  لى قو 

 شامل قدر الإم ان.
و ضار  قائلم إن الأقالوم الجزريم غير المتمتتم بالح م الذاتي  - ٦٥

هي الأكثر  رضم لل وارث الطبوتوم والتدهور البوئي. و شارس إ   ن 

شـــــــــــــــتو  تل  الأقالوم ة ورد بلدها ي كد مل جديد تضـــــــــــــــامنه مف 
منطقم البحر ال اريل الد تضـــــــــــــــررس مل الأ اصـــــــــــــــير الد اجتاا  

، ويد و المجتمف الدولي إ  منا داا. و  رب  201٧المنطقم ة  ام 
 ل ثقتها ة  ن تت س التقارير المقبلم للأمم المتحدة  الإجرا اس الد 

 اس الصـــلم ة تت ذها الدول القائمم بالإدارة والوكالاس المت صـــصـــم 
د م تل  الأقالوم. واختتم  كلامها قائلم إن ورد بلدها يد و جموف 
الدول الأ ضا  إ  الإإهام ة إ ا  الاإتتمار باإم النلام واقولم 

 الإمنان، والتنموم الاجتما وم والاقتصاديم.
 .A/AC.109/2018/L.25ا ت مد مشروع القرار  - ٦٦
 

 تقر ر الحلقأأأأة الأأأأدواسأأأأأأأأأأأيأأأأة الهليميأأأأة لمن قأأأأة المحي  ال أأأأاد 
(A/AC.109/2018/CRP.1) 

  وجـه الامتبـال إ  ورقـم غررـم اجتمـا ـاس تتضـــــــــــــــمل الرئيس - ٦٧
الإقلوموم المتقودة ة مشــــروع اإــــتنتاجاس وتوصــــواس الحلقم الدراإــــوم 

ة إــــــــــــــــامـ  جورج، غرينــادا  2018 يـار/مـايو  11إ   ٩الفترة مل 
(A/AC.109/2018/CRP.1 وقــــال إمــــه يتت   ن اللةنــــم ترغــــب ة .)

ا تماد مشروع اإتنتاجاس وتوصواس الحلقم الدراإوم الإقلوموم لمنطقم 
 وط ا ادئ.المح
 .A/AC.109/2018/CRP.1 ا تمدس ورقم غررم الاجتماع - ٦8
 

 تنظيم الأعمال
  اقتر   ن تـأ ن اللةنـم للمقرر بـإ ـداد تقرير اللةنم الرئيس - ٦٩

رف إ  الدورة الثالثم والنــــــــــبتين للةمتوم التامم . اراصــــــــــم الذ  إــــــــــير 
وورقــا للممــارإــــــــــــــــم المتبتــم، يتتين  لى اللةنــم  ن تــأ ن للمقرر بررف 

 التقرير مباشرة إ  الجمتوم التامم.
 تقرر  ل . - ٧0
 

 اختتام الدووة
    لل اختتام الدورة بتد توجوه الشـــــــ ر  لى النحو الرئيس - ٧1

 المتتاد إ    ضا  اللةنم ومو في الأمامم التامم.
10 1٣ الجلنم النا م ررت   
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